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VII. NAPIREND

Targy: Javaslat 6nkormanyzati tulajdonu ingatlanok adasvételére iranyulé kezdeményezés
elbiralasara.

. . Bencze Péter A dontés formaja:

ElGterjeszts: , .
polgarmester hatarozat

o . Dr. Herczeg Tibor
ElGterjesztést e z%
készitette: _Jesyzo .

cimzetes f6jegyzé

Melléklet: 1. sz. Adisvételi kérelem

Szavazas modja:
Egyszert tébbség

Tisztelt KépviselS-testiilet!

Mertus Roland kazincbarcikai lakos az elSterjesztés melléklete szerinti kérelemmel fordult a
képvisel6-testiilethez, melyben a Vadna kézség Onkormanyzata kizardlagos tulajdonat képezé
alabbi ingatlanok megvasarlasat kezdeményezte, gyimolesos telepitése célkabol.

Hrsz Teriilet (m?) Miivelési 4g
20 161 kivett beépitetlen tertlet
21 218 kivett beépitetlen tertlet

Az onkormanyzat vagyonirdl és a vagyongazdilkodis szabélyairdl szolé 11/2013. (IV.23))
onkormanyzati rendelet (tovabbiakban: vagyonrendelet) 4.§ (2) bekezdése szerint: ,,A képvisel6-
testiilet hataskorébe tartoznak a vagyonhasznositasra vonatkozé dontések, értékhatartol
tiggetlentil.”

A vagyonrendelet 7.§ (1) bek- szerint: ,,A képviselS-testiilet a vagyontargyak értékesitése esetén a
vagyontargy értékét:
a) ingatlanvagyon és vagyoni értéki jog esetén 3 honapnal nem régebbi forgalmi értékbecslés,
....alapjan allapitja meg.”
Az ingatlanok az 6nkormanyzati izleti vagyon részei, forgalomképesek.

Fentiekre tekintettel kezdeményezem, hogy a képviselS-testiilet alakitsa ki allaspontjat az ingatlanok
értékesitésével kapcsolatban.

Vadna, 2021. 12. 06.

Bencze Péter sk.
polgarmester
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